



## 合豐集團 2005 年營業額及純利[創新高]

\* \* \*

### 開展上游生產業務 進一步加強競爭力 擴大市場份額

#### 財務摘要

- 營業額增加 3.6% 至 788,555,000 港元
- 純利上升 4.2% 至 69,713,000 港元
- 純利率與去年持平，達 8.8%
- 董事局建議派發末期股息每股 4.17 港仙
- 集團開展上游業務，目的為減省生產成本，提升產品質素，期望進一步擴大市場份額

(二零零六年四月二十日，香港訊) — 瓦楞紙品製造及供應商翹楚合豐集團控股有限公司(「合豐集團」或「集團」；股票編號：2320)二零零五年的全年業績創新高，營業額和純利均持續增長。

截止二零零五年十二月三十一日止年度，集團營業額增長 3.6% 至 788,555,000 港元，主因是二零零四年的新增設備已全面投產，加上二零零五年下半年，集團在廣東省深圳市加工廠增設瓦楞紙板生產線投入運作。不過，去年原油價格上升令運輸和原材料成本增加，加上人民幣升值等不利因素，使集團的毛利率由二零零四年的 19.8% 輕微下調至 19.5%。

集團去年錄得純利增長 4.2% 至 69,713,000 港元，純利率保持在 8.8%，原因為集團採取嚴謹的成本控制和內部監控。每股基本盈利為 19 港仙。董事局建議派發末期股息每股 4.17 港仙，連同中期已派付的 1.52 港仙，全年派息率為 30%。

合豐集團主席許森國先生表示：「二零零五年對於以中國為生產基地的製造業來說是充滿著艱巨挑戰的一年。儘管市場對包裝紙品需求持續上升，人民幣升值、原料價格和工資水平上升等因素為我們的營運增添不少考驗。然而，集團成功加強內部監控、開源節流及改善生產流程，為客戶提供高增值瓦楞紙包裝產品、適時供應及其他增值服務，令盈利率保持於健康水平，並繼續錄得營業額和純利增長。」

集團的財務狀況保持穩健。於二零零五年十二月三十一日，集團的銀行存款及現金約為156,000,000港元，淨負債比率為19%，而流動比率則為1.66倍。

自二零零四年三月起，合豐集團透過其廣東省東莞市的全資外資企業開始發展中國本土瓦楞紙包裝市場，與此同時亦滿足了其國際客戶開拓和擴大中國市場的需求。

為提供高質量、高增值產品，集團積極改善生產流程，加強電腦化生產程序和添置先進高效的生產設施。與此同時，集團亦將不同類型的產品分流到不同廠房進行生產，使生產線和設備可發揮其最佳效能，去年的生產設備使用率錄得高達85%。另一方面，由於瓦楞紙板的製作流程較瓦楞紙箱快和簡單，集團近年製造瓦楞紙板與瓦楞紙箱的比例維持在二對一的水平。

於今年二月，合豐集團設於廣東省清遠市的瓦楞芯紙廠已開始投產，佔地約七十萬平方米，以生產高強度瓦楞芯紙為主，年產能達十萬噸，可滿足集團每年30-40%芯紙原材料需求。

此外，集團為更全面地朝垂直整合的營運模式發展，已在清遠市芯紙廠旁邊興建另一主要原材料—牛咭—的生產線，及集團的第四家瓦楞紙板紙箱廠。牛咭生產線剛於今年三月奠基，預期於二零零七年底落成，將可有效成降低生產成本和提升產品質素。第四家瓦楞紙板紙箱廠預計於二零零七年中落成，它將有利集團進一步擴大產能和市場份額。

許森國先生總結：「備有此龐大、穩定和優質的主要原材料供應後，集團可無顧慮地繼續擴大海外和中國瓦楞包裝市場的發展。我們會繼續垂直整合業務，融入環保概念，為客戶將廢紙製成包裝紙板、紙箱及其他紙製品。憑藉管理層二十多年的紙品經驗，我們有信心帶領集團締造另一高峰，為股東帶來更理想回報。」

完

#### 有關合豐集團控股有限公司

合豐集團於1988年由許氏兄弟創立，主要經營瓦楞紙品的製造及銷售業務，產品包括瓦楞紙板及瓦楞紙箱，為香港及珠江三角洲地區逾500家製造業客戶提供優質瓦楞紙品。憑藉完善的縱向整合生產模式及嚴格的品質控制，集團已發展成為區內享負盛名的瓦楞紙品製造及供應商。集團於二零零三年九月廿四日在香港聯合交易所有限公司主板成功上市。

#### 新聞垂詢：

##### 縱橫財經公關顧問有限公司

吳慧怡 電話：(852) 2864 4831 電郵：veron@strategic.com.hk  
龍肇怡 電話：(852) 2864 4867 電郵：cindy@strategic.com.hk  
傳真：(852) 2804 2789